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Največja pridobitev: gasilski domDa Hruševci lahko s skupnimi močmi
marsikaj dosežejo, so nadvse nazomo in
siikovito dokazali že spomladi 1942, ko so
pošteno naklestili močno italijansko motori-
zirano kolono, ki se je po njihovi dolini
vračala proti Ljubljani.

Danes krajanom te bregovnate in raztre-
sene vasi nedaleč od Dobrove seveda ni
treba več prežati na bojevite sardinijske
»granatiere«, zato pa se spopadajo z nadlo-
gami in problemi, ki jim jih prinaša vsakda-
nje življenje in delo. Predvsem so se soočili.
kof 4aže že bežen pregled, s čedalje večjimi

,komunalnimi potrebami, saj se vas nezadrž-
no širi, možnosti pa seveda ostajajo ome-
jene.

»Tu gori na samem Hruševu (kraj je na-
mreč razdeljen kar na tri večje ali manjše
zaselke: na Hruševo zgoraj, nižje ležeči Log
in nekoliko odmaknjeno Selo) smo morali
poskrbeti predvsem za ustrezno vodovodno
napeljavo,« pravi Marko Bogataj, predsed-
nik vaške skupnosti Hruševo. Stara napelja-
va, ki je bila zgrajena še leta 1935 spričo
novih gradenj namreč ni bila več kos potre-
bam, zato nam ni preostalo drugega, ko da
se lotimo njene rekonstrukcije. Tako smo
lani obnovili kompletni vod od zajetja do
rezervoarja (v dolžini 700 m) in kompletni
glavni vod skozi vas (v dolžini cca 200 m).
Pri tem smo delali v glavnem sami, sami pa
smo tudi zbrali vsa potrebna sredstva. Zdaj



bi potrebovali še novo zajetje (na starem
mestu) in pa še en večji rezervoar z zmoglji-
vostjo vsaj 30 kubičnih metrov. Ložani spo-
daj, ki prav tako sodijo pod našo vaško
skupnost, pa so vseh teh skrbi rešeni, saj so
priključeni na dobrovški vodovod.«

Podobne načrte za izboljšanje vodovoda
imajo tudi v sosednjem Selu. Tudi tu so
okoliščine, ki so narekovale gradnjo iste:
zaselek se nezadržno širi, potrebe po vodi pa

so tako rekoč iz dneva v dan večje. Zdaj je
že v gradnji prečrpalna postaja in akumula-
cijski rezervoar, ki bo imel kapaciteto 60
kubikov.

Manj sreče pa imajo krajani obeh vaških
skupnosti s telefonom. Prosilcev je namreč
izleta v leto več, centrala na Dobrovi, pod
katero sodi Hruševo, pa je že tako preveč
obremenjena. Tako ima od skupno 68 hiš,
kolikor jih je v vseh treh zaselkih Hruševa

(47 starih in 21 novih) za zdaj le peščica
telefon in prav nič še ne kaže, da bi se v
kratkem to število kaj dvignilo.

Z udarniškim delom do novega gasil-
skega doma

Čeprav po mnenju nekaterih Ložanov
med krajani ni prave sloge in še manj enake
delovne zagnanosti, pa se je kraj lani ven-
darle dokopal do pomembne pridobitve: no-

vega gasilskega doma. Le-ta je bil, kot ugo-
tavljajo, že prava nuja v kraju, saj so zahteve
požarne preventive vsako leto večje, obe-
nem pa bo dom služil tudi za razne druge
aktivnosti, ki bodo združevale krajane.

»V ta dom smo vložili res veliko truda,«
zadovoljno ugotavlja ob tej pomembni pri-
dobitvi predsednik GD Hruševo in predsed-
nik vaškega bdbora Selo, Rafael Peklaj. »Pri
njegovi gradnji so sodelovali krajani vrste
okoliških zaselkov, kot na primer - Sela,
Loga, Osredka, Hruševa, Hrastenic, Žerov-
nikovega grabna in dela Gaberja. Pač, iz
vseh tistih zaselkov, iz katerih so tudi člani
našega gasilskega društva. Gradili smo od
začetka do kraja udarniško, potrebna fi-
nančna sredstva pa smo dobili deloma od
Občinske gasilske zveze, deloma pa od čla-
narine, gasilskih veselic in prostovoljnih pri-
spevkov. Predvidoma naj bi bil tako dom v
celoti dograjen v dveh do treh letih, odvisno
pač od tega, koliko denarja bo na voljo.«

Po besedah vsestranskega Rafaela Pekla-
ja, so o tem objektu razmišljali že pred
dvajsetimi leti, a se tedaj niso mogli zediniti
glede lokacije. Tudi pri zdajšnji lokaciji ni
šlo povsem brez težav, saj zemljišče, na ka-
terem stoji dom, sodi pod kategorijo A,
moralo pa bi seveda pod B. Nekoč je bilo
namreč na tem mestu močvirje, z nasipava-
njem pa se je postopotna dvignilo do višine,
na kateri je danes. Seveda pa vse to ne bo
moglo zasenčiti vsestranskih koristi, ki jih
bo imel novi dom. Tu bodo navsezadnje
našli svoj prostor tudi mladinci in pa morda
celo kultura, ki za zdaj kar ne more dobiti
pravega mesta v kraju. Ali kot je z zvrhano
mero optimizma porekel nek tamkajšnji kra-
jan: »ta dom bo zagotovo kar najbolj vse-
stransko zbliževal naše ljudi.«
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